Aidkpion TpIywvwy w¢ TPoc¢ TIC TTAEUPEC TOUC

A
To tpiyovo ABI" £xe1 kon TiC TpEIc TAEVPES TOV AVioES NETAED TOVG.
Emiong £yel kou Ti¢ TPEIS YOVIES TOV GVIoES NETAED TOVC.
Etvat évo okainvo Tpiymvo .
B r
A
To tpiyovo AEZ £yer Tic 000 mhevpéc 1oV icec, AE = AZ.
Eivol 1oookeléc Tpiymvo.
To woookeléc tpiywvo AEZ €yxet ioeg kot T1¢ yovieg mov Bpickovion anévavtt and
T1G 0V0 loeg mAELPEC.
H yovio Z mov Bpioketon amévavtt omd v mievpd AE givar iom pe m yovio E
mov PpickeTon amévavtt omd v TAgvpd AZ
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To tplyovo KAM £&yxet ko 11¢ Tpeilg mievpéc tov ioeg : KA = KM =MA .
Eivotl weémievpo tpiywvo.
To 166mAeVpO TPiy®mVO £YEL KO TIG TPELS YOViES {0EG :
N N N
K=A=M=60°
A M
AOKAWOEIG
1. Na avtistoyioeic avtd mov Tarptélovy :
2 KaAnvo Tpiywvo [ B TO TPiywvo Tou £xe€l OAEC TIC TTAEUPEC i0EC

m TO Tpiywvo Tou £xel dUO Ywvieg ioeg
ToookeAéc Tpivwvo = B TO Tpiywvo Tou £xel OAEC TIC TTAEUPEG AVIOEG

m TO TPiywvo Tou £xel OAEC TIC YWViEG i0eC
ToomAeupo Tpiywvo m m TO TPiywvo Tou £xel OAEC TIC YWVieC AVIOEG

m TO Tpiywvo Trou £x&1 B0 TIAEUPEG igeg




2. XpNoHoToOmVToS TO ¥EpOKE 6oL Vo, TTEL TL €100V gival Ta TOPUKAT® TPiymVa

( okaAnvd, 10ookeAn, 100TTAEUpA )

TWwpa PETPNOE KAl TIC YWVIEC YA va giodl akoOpa Tio giyoupog - giyoupn

EmtavdAnwn ota €idn TOIYWVWYV WC TIC YWVIEC TOUC

1. Zto mopakdTo Tpiymvae 6ov diveTon pio ymvia.
%X No petpnoelg HOvo po Kol vo, VTOAOYIoELS TNV GAAN).
® Na 7eig 11 gidovg Tpiywvo givor og mpog Tig yovieg Tov ( 0§uywvio, appAuywvio, opBoywvio )

A ﬂadesuvua
‘Exeic To Tpivwvo Mvwpileic 611 B = 80°

MeTpw Thv I Kai Ppiokw oTI givar 50°

B " ApanA civai 180 - (80 + 50 ) = 180 - 130 = 50°
Emopévwe To Tpivwvo civar ouyvio

‘Exeic To Tpiywvo KMA ‘Exeig To Tpiywvo TTIPZ
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I'vopileg 6Tt IT = 35°

I'vopileig 61t M = 30°
Metpd v A ko Bpiokem 0Tt gtvar .......

Apon K eivor 180 —(....+... )=180—...=...° Metpd v P kau Bpioke dtLetvat ...

Enopévmg to tpiyovo eivot ....o.eeneeenn..
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Enopévmg 1o tpiyovo etvot ....o.eeneeen..

AponX etvar 180 —(....+... )=180—....=
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